

بسترهای ظهور رژیم صهیونیستی

اگرچه دولت یهود در ۱۵ مه ۱۹۴۸ یعنی یک روز بعد از خروج آخرین سرباز انگلیسی از فلسطین تشکیل شد اما زمینه سازها برای تشکیل این رژیم به قرن قبل از آن باز می‌گردد، پس از برپایی نخستین کشنگره صهیونیست در سال ۱۸۹۶ در شهر بال سوتیس و تصویب تشکیل دولت یهود در سرزمین فلسطین، مهاجرت صهیونیستها به این سرزمین تحت حمایت استعمار و توسط سازمان جهانی صهیونیسم آغاز گردید. چهار سال بعد از این تاریخ سازمان جهانی صهیونیسم با هدف تسریع در روند مهاجرت یهودیان شرکتی تحت عنوان «کران کامیت صندوق ملی یهود» تشکیل داد که برای سکنه گزیدن یهود در فلسطین زمین خریداری کند. زمینهای خریداری شده توسط این صندوق به عنوان دارایی غیرقابل انتقال مردم یهود عنوان گردید. پس از پایان جنگ اول جهانی مهاجرت یهودیان به هدف تسریع و بیشتر یافت به گونه ای که جمعیت یهودیان در دهه ۲۰ میلادی نیروی نظامی نظامی هاگاتا ساکنان فلسطین) به بیش از ۳ برابر یعنی ۱۷۵۰۰۰ هزار نفر در سال ۱۹۲۴ رسید. در سال ۱۹۲۹ آژانس یهود برای هماهنگ سازی و تسریع در روند مهاجرت یهودیان تشکیل شد. مهاجران یهود برای تثبیت موقعیت خویش شروع به بهره گیری از نظامی نموندد و در دهه ۲۰ میلادی نیروی نظامی هاگاتا تشکیل شد. با روی کار آمدن هتلیر در آلمان روند مهاجرت یهودیان به فلسطین شدت یافت

به گونه ای که شمار یهودیان ساکن در فلسطین به بیش از ۶۵۰ هزار نفر در ۱۹۲۸ رسید اما خروج اشغال آرام فلسطین در خلال سالهای ۱۹۲۰ تا ۱۹۲۸ علی رغم تلاش فراوان یهودیان به صورت دلخواه آنان پیش نرفت و میزان اراضی متعلق به ایشان از ۲/۵ درصد تنها به ۱۲ درصد رسید. این امر سبب شد استفاده از خشونت به عنوان یک راهکار اساسی جهت کسب استیلا بر اراضی ساکنان مسلمان و مسیحی در دستور کار صهیونیستها قرار گیرد. این راهکار صهیونیست ها سبب واکنش مالکان اصلی سرزمین فلسطین گردید. واکنش داد تا سال ۱۹۴۷ تا سه انگلستان به اوج قدرت یافته در فلسطین سرکوب گردید، از جمله مهمترین مقاومت های این دوران جنش شیخ عزالدین قسام بود. وی در ۱۹۳۶ برای اداره مستقل خویش بر خود را برد. در ۱۹۳۷ گروههای یهودی بر شدت حملات خویش بر مسلمانان افزودند. در این سال گروه «ایرگون زوی لومی» تشکیل شد. در کنار این اقدامات دولت انگلستان نیز با صدور اجزای ای، در ۲۰ هزار یهودی امکان صلح شدن را می‌داد. با پایان جنگ جهانی دوم گروههای صهیونیستی ساکن در فلسطین از قدرت کافی برای اداره مستقل خویش برخوردار بودند. در این سال بود که صهیونیستها ضمن دوری جویی از انگلستان سیاست نزدیکی به آمریکا در پیش گرفتند، سیاستی که به صهیونیستها این امکان را می‌داد تا در سایه خروج فلسطینی ها از

فلسطین به تشکیل دولت مستقل یهود تحت حمایت آمریکا اقدام نمایند. به دنبال سیاست صهیونیست ها برای وادار سازی فلسطینی ها به خروج از فلسطین این کشور در آوریل ۱۹۴۷ تصمیم به خروج از انگلستان را گرفت. ۵ ماه بعد از این اعلام تحت فشار آمریکا سازمان ملل با تصویب قطعنامه ۱۸۱ فلسطین را به دو کشور یهودی و فلسطینی تقسیم کرد اگرچه این قطعنامه توسط اکثریت آرا رد شد اما صهیونیست ها با استناد به آن روند اشغال فلسطین را تشدید کردند. بلافاصله پس از تصویب قطعنامه ۱۸۱ کشتارهای خونین گروههای ترور صهیونیستی آغاز شد. تا سال ۱۹۴۷ تا سه انگلستان به ارتش انگلستان از فلسطین ۵ کشتار وسیع پلده الشیخ، سمع، الجلیل، کشتار قلعه قاهره، حیفا و کشتار دریاسان و ناصرالدین توسط گروههای ترور صهیونیستی از جمله هاگاتا، ایرگون و اشترون انجام گرفت که در این قتل عام دهها فلسطینی اعم از مرد و زن و پیر و جوان کشته شدند. کشتار دریاسان که توسط دو گروه ایرگون و اشترون انجام شد ۲۵۴ تن از افرغیبر نظامی کشته شدند. صهیونیست هایک زور بعد از خروج سربازان انگلیسی تشکیل رژیم صهیونیستی را اعلام کردند. این امر به شدت بر خودرها در فلسطین افزود. گروههای ترور صهیونیستی ادامه کشتارهای دست جمعی خویش قدس، حیفا و طولطنه را به خاک و خون کشیدند. صهیونیست ها در این میان هر کسی را مانع توسعه طلبی ایشان بود از میان برداشته اند.



۱۷ سپتامبر ۱۹۴۸ به عضو گروه «ولهی» یا فرقه آند اند اخراج شده اند. بنا بر مدارک باقی مانده حدود یک میلیون نفر فلسطینی در سال ۱۹۴۸ تحت فشار گروههای صهیونیستی آواره گردیده اند.

منافع ملی آمریکا نباشد. این سخن از سوی بسیاری از حاضران در سخنرانی مودر انتقاد گرفت و گفته شد انتقاد چنین موعومی، به معنای تلاش آمریکا برای بهره برداری از سازمان ملل متحد در جهت حفظ منافع خود است. سفیر آمریکا در سازمان ملل متحد در رد این انتقاد گفت: واقعیت این است که تمامی کشورهای جهان در سازمان ملل متحد به دنبال منافع خود هستند اما این تنها ایرکاست که از بابت اتخاذ چنین سیاستی، هدف ملین و انتقاد قرار می گیرد. یولتون در اشاره به عدم توانایی سازمان ملل متحد در مواجهه با مشکلات دنیای امروز گفت در صورتی که مشکلات جهان نتوانند حل شوند، سرکالت خود را در این سازمان بیابند، به تدریج مداخله راه حل های دیگر خواهند رفت و به نفع هیچ کس نیست. وی افزود که آمریکا در سیاست خاور خرد، با مجموعه از راه های مختلف برای رسیدن به اهدافش بهره گیری می کند و اگر در مورد مشخصی، سازمان ملل متحد و اگان های دیگر نتوانند مشکلی را حل کنند، این روش را استفاده از راه های دیگر خواهند داشت. از جان یولتون سؤال شد آیا سازمان ملل متحد با ساختار فعلی آن در رسیدگی به پرونده هسته ای ایران دارای صلاحیت می باشد؟ وی در پاسخ گفت: «سازمان ملل متحد در حال حاضر از طریق آژانس بین المللی انرژی



محور مرکزی مشخص دنبال می کند که فرآیند تصمیم گیری ها در این سازمان، افزایش آژانس ها و در نهایت آژانس حوزه تاثیر سازمان ملل در رسیدگی به مشکلات اعضا از مهمترین این موارد است. وی افزود: در مجموع، تلاش ما بالابردن حوزه تاثیر سازمان ملل متحد و فعال تر کردن آن است. جان یولتون تأکید کرد هر گونه پیشنهاد برای ایجاد تغییرات ساختاری در سازمان ملل متحد، هنگامی خواهد توانست از حمایت آمریکا برخوردار شود که در عین حالی که در مناقشات مهم قدرت و تاثیر این سازمان در حل مناقشات مهم بین المللی منجر می شود، در راستای تأمین

سازمان ملل متحد از نگاه «بولتون»

انتخاب جان بولتون، به عنوان سفیر آمریکا در سازمان ملل متحد که اول اگوست سال جاری میلادی انجام شد، فرآیندی طولانی و پرباشنده و سرسخت سازمان ملل متحد به شمار می رفت و

روزنامه انگلیسی زبان «نیشن» نوشت: بندر «گواد» بهترین منطقه بین المللی برای ایجاد پایگاه های نظامی است. این روزنامه در مقاله ای تصریح کرد: این منطقه برای آمریکا به دو منطقه آسیای مرکزی و دریای عمان قرار گرفته، برای مبادلات تجاری و انرژی در سطح بین المللی نیز حائز اهمیت است. بریتانیا زمانی که در این منطقه قدرت داشت، بولتون را به دو بخش تقسیم کرده بود که تاکنون به همان گونه مانده و به دلیل وجود راههای متعدد مبادلات بازرگانی و تجارت بین المللی بسیار مستقیم و مناسب است. بولتون یکی از مخالفان متذکر شد: متعجبانه این منطقه از ایران و تارتخا بولتون خواهان آن است، باید از مسیر ایالت بولتون پاکسازی کرد. این مقاله می افزاید: آمریکا می خواهد بر مناطق بیشتری از شرق سلطه داشته باشد و باغمال سیاست های نفتی در این منطقه، وجود دارد بخش دیگری از جهان و به خصوص چین را تحت کنترل داشته باشد. گواد، بندری جدید و قابل توسعه در جنوب غربی پاکستان است و هیچگونه رقابتی با بندرهای کرمانی نداشته است. در حالی که از سال گذشته فقط بندر کراچی در جنوب شرقی پاکستان مرکز مهم فعالیت های تجاری و اقتصادی پاکستان بوده و در چند جنگ بین

کرده است بولتون در بخشی از مطالب خود می نویسد که دو درصد مردم ایران بولج هستند و بولجستان برای تهران اهمیت زیادی دارد و در بخشهای از زاهدان، خراسان، سیستان و بولجستان نیز بولج های سنی مذهب زندگی می کنند که اتحاد آنان در حدود مرزی ایران و پاکستان، می تواند قابل توجه تهران باشد. بولتون افزود: در این منطقه ایران بولج خرد و حفاظت از تأسیسات انرژی ترانس انرژی در منطقه نظامی تأسیس خواهد کرد. بولتون اشاره دارد که این اردوگاه های نظامی مطابق با خواست و احساسات ایرانی ها و با توجه به جایگاه و حساسیت ایران و سرزمین آن خواهد بود. برخی از سران قبایل سفیخ در منطقه بولجستان از این دخالت آشکار تلقی کردند و این احتمال را دارند که جمعیت بولج ها کاهش یابد. بولتون تأکید دارد که در آینده، حضور و استقرار خارجیان در بندر گواد ترکیب جمعیتی نایافته ترین می دهد و در صد خارجیان از بولج ها را برمی شمرد. گفتنی است که بولتون پیش از این اعلام کرده بود که این کشور علاقه مند است در طرح توسعه بندر گواد، در جنوب ایالت بولجستان سرمایه گذاری کند. «رایان» گزارش می دهد که سفیر آمریکا در اسلام آباد گفته بود که سرمایه گذاران آمریکایی را به حضور در طرح بندر گواد در حاشیه دریای

گوادر پاکستان؛ بهترین منطقه برای پایگاههای نظامی؟!

عمان ترغیب کرده است. و تکمیل و راه اندازی این طرح را به نفع پاکستان و کشورهای منطقه دانست. طرح توسعه بندر عمیق گواد در جنوب جزیره ای در همین نام در منطقه ای جنوب شرقی پاکستان و در نزدیکی بندر چابهار ایران با مشارکت فنی و مالی کشور چین در دست تکمیل است. بولتون در بیانیه ای که در روزنامه «اندرز» از این طرح تکمیل شده دلالتی در منطقه آزاد تجاری شامل اسکله های میهنز هاپلوگری کشتیهای ۲۰۰ هزار تنی، انبار و سردخانه های وسیع، فرودگاه راه و آهن و ترانزیت در آن پیش بینی شده، یک دالان ترانزیت جدید و لوله ای بولجی محصور در خشکی افغانستان و جمهوریهای حاشیه شرقی در آسیای مرکزی ایجاد شود. بولجستان پاکستان خنک ترین و وسیع ترین ایالت این کشور به شمار می آید و در عین حال توسعه نایافته ترین و کم جمعیت ترین در میان سایر ایالت این کشور محسوب می شود. بولجستان در سالهای اخیر چندین طرح توسعه در این ایالت به اجرا گذاشته است که طرح توسعه بندر عمیق گواد مهم ترین آنها است. بندر جدید گواد در موقعیت جغرافیایی راهبردی در محل تلاقی اقیانوس هند، دریای عمان و خلیج فارس قرار دارد.

منبع: ایرنا

تحریم همه جانبه اسرائیل

بی شک دشمن صهیونیستی از زمان انعقاد پیمان کمب دیوید در سال ۱۹۷۷ گزینه بسترسازی نظری و عملی را انتخاب نمود تا به منافع خویش خدمت کند و در این راه از همه ابزارها ای ممکن علیه مسلمانان بهره گرفت. در سال ۲۰۰۱ صد میلیون دلار تخمین زده شود

- ۱- به رسمیت شناختن حق صهیونیستها در قرار گرفتن، در چارچوب اولیة مستقل و مرزهایی امن و بر بخشی از مقدس ترین سرزمینهای جهان اسلامی.
- ۲- جلوگیری هر گونه درخواست جدی جهت آزادسازی سرزمینهای اشغالی و سرکوب کردن هر تلاش جدی برای بازگرداندن آن و منجم ساختن این تلاشها به اینکه مانع بر سر راه صلح هستند.
- ۳- باقی نگذاشتن مناطق عربی و اسلامی زیر نفوذ بیگانگان و مجزا و تنگه نکن کردن جهان اسلام و عرب تا بدین وسیله صهیونیستها آسیا را از آفریقا جدا کنند.
- ۴- معطوف کردن توجه اعراب از اسرائیل به جنگهای منطقه ای و طلیفه ای و قومی
- ۵- فراهم ساختن زمینه های جاسوسی و کاشت بذر فتنه و آشوب و بلاو در جهان اسلام و عرب
- ۶- کسب مشروعیت وجودی و مشروعیت تأسیس کشوری مستقل برای صهیونیستها از بعد فزایی، اسلامی و بین المللی
- ۷- گشودن دروازه های بین المللی به روی صهیونیسم و برقراری روابط سیاسی، اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی به رسمیت شناختن بین المللی ایشان
- ۸- فراهم ساختن زندگی راحت و بقا و شکوفایی برای رژیم اشغالگر و ثبات و استقرار سیاسی
- ۹- سرکوب عریضهای اسلامی و ملی و مینعی و ستمها و هبران آنها به خاطر نقض مهم و خطری که در بیدارسازی جهان اسلام ایفا می نمایند و خطر آنی که جهان اسلام را به خاطر تسلیم در قبال صهیونیستها تهدید می کند.

۱- این پرونده را در دست بررسی دارد. موضع دولت جورج بوش از مدت ها پیش این بوده که نقش آژانس در مقابله با تلاش ایران به دستنایب به سلاح های هسته ای و تحفظ از مهاجرتش در قبال پیمان منع گسترش، بسیار مهم و حیاتی است،»

۲- سفیر آمریکا در سازمان ملل متحد افزود: «در عین حال، به اعتقاد ما خطر ایجاد شده از سوی برنامه هسته ای ایران برای امنیت و صلح جهانی، رسیدگی به این پرونده را در صلاحیت شورای امنیت قرار می دهد.»

جان یولتون گفت: «اکنون اختلافات تاکتیکی که بین آمریکا و سه کشور اروپایی وجود داشت از این نتیجه رسید که ایران به تعهدات خود در چارچوب پیمان منع گسترش عمل نکرده و از توسعه سلاحهای هسته ای خود باز نماند و به نظر می رسد اما دیپلماتیک بعدی، ارجاع پرونده به شورای امنیت باشد. او تأکید کرد اگر شورای امنیت نتواند راهی برای این پرونده هسته ای پیدا کند، این امر به ضرر خود این شورا خواهد بود. سفیر آمریکا در سازمان ملل متحد اشاره به تأملی اجلاس اخیر این سازمان در توافق بر سر تغییرات در ساختار آن سازمان، علت این امر از عدم توافق بر سر نقش و کارکرد این سازمان دانست و گفت کشورهای عضو، تلاش دارند بسیاری از مباحث خود که مرتبط به سازمان ملل متحد را در این محل، حل کنند.»

منبع: بی.بی.سی

عنوان ترغیب کرده است. و تکمیل و راه اندازی این طرح را به نفع پاکستان و کشورهای منطقه دانست. طرح توسعه بندر عمیق گواد در جنوب جزیره ای در همین نام در منطقه ای جنوب شرقی پاکستان و در نزدیکی بندر چابهار ایران با مشارکت فنی و مالی کشور چین در دست تکمیل است. بولتون در بیانیه ای که در روزنامه «اندرز» از این طرح تکمیل شده دلالتی در منطقه آزاد تجاری شامل اسکله های میهنز هاپلوگری کشتیهای ۲۰۰ هزار تنی، انبار و سردخانه های وسیع، فرودگاه راه و آهن و ترانزیت در آن پیش بینی شده، یک دالان ترانزیت جدید و لوله ای بولجی محصور در خشکی افغانستان و جمهوریهای حاشیه شرقی در آسیای مرکزی ایجاد شود. بولجستان پاکستان خنک ترین و وسیع ترین ایالت این کشور به شمار می آید و در عین حال توسعه نایافته ترین و کم جمعیت ترین در میان سایر ایالت این کشور محسوب می شود. بولجستان در سالهای اخیر چندین طرح توسعه در این ایالت به اجرا گذاشته است که طرح توسعه بندر عمیق گواد مهم ترین آنها است. بندر جدید گواد در موقعیت جغرافیایی راهبردی در محل تلاقی اقیانوس هند، دریای عمان و خلیج فارس قرار دارد.